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◆調査の概要 

① 調査項目 「ながらスマホ」に関する意識調査について 

② 調査対象 令和 4 年度あらかわ・Ｅモニター 92 人 

③ 調査期間 令和 4 年 11 月 1 日（火）～11 月 21 日（月） 

④ 回答数（率）72（78.3％） 

 

ｎ＝比率算出の基数（サンプル数）、また、回答比率は小数点以下第２位を四

捨五入しているため、合計が 100％にならないものがある。 

 

回答者地域別構成比   n＝72 

 

回答年齢別構成比    n＝72 
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令和 4 年度第 2 回 あらかわ・Ｅモニターアンケート結果 

10代

1人

1.4%

20代

3人

4.2%

30代

16人

22.2%

40代

16人

22.2%50代

10人

13.9%

60代

14人

19.4%

70代

7人

9.7%

80代

2人

2.8%

不明

3人

4.2%



2／4 

問１ スマートフォン等の画面を注視しながら歩行することの禁止などを含む、「（通称）

荒川区ながらスマホ防止条例」が令和 3 年 1 月から施行されています。こうした条

例があることをご存知でしたか。（必須） n=72 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ ここ 1 週間のうち、「ながらスマホ」をしたことがありますか。（複数選択可）（必須）

※ここでの「ながらスマホ」には、携帯電話以外に、タブレット端末、ゲーム機、カメ

ラ等の画面を注視することを含みます。なお、歩行中の通話は法令で禁止されてはいま

せんので、ここで選択の必要はありません。 n=72 
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問３ 問２で、「1.歩行中にある」、「2.自転車運転中にある」、「3.その他車両等運転中に

ある」のいずれかを回答された方にお尋ねします。その際何を見て（して）いました

か。（複数選択可） n=39 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・ 音楽アプリの操作。 

・ 予定、行先、時間等の確認。 

・ メッセージの送受信。  など 

 

 

問４ 問２で、「1.歩行中にある」、「2.自転車運転中にある」、「3.その他車両等運転中にあ

る」のいずれかを回答された方にお尋ねします。その理由を教えてください。（複数選択

可） n=39 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・ 行先・道案内の確認のため。 

・ 歩行中は数秒なら大丈夫と思っている。 

・ 業務の都合のため。  など 
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問５ すべての方にお伺いします。あなたは、今後「ながらスマホ」をしますか。（必須）

n=72 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・ 邪魔にならない所で止まって操作する。 

・ 操作する場合があり得る（緊急性の高い場合、業務の都合等）。  など 

 

 

問６ 区では様々な手段により、「ながらスマホ」防止のための啓発を行っています。次の

啓発手段のうち、実際に見た（聞いた）覚えのあるものがあれば、教えてください。（複数

選択可）（必須） n=72 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

・ 荒川区行政ナビ 

・ ながらスマホは危険なため、啓蒙活動をしてほしい。 
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